
zelené čaje

ZELENÉ ČAJE
Lístky takto zpracovaných čajů se ihned po sklizni praží, aby se naprosto 
zabránilo fermentaci. Poté jsou svinovány a sušeny. Tento prastarý způsob jim 
ponechává chuť a vůni, jakožto i všechny prospěšné látky v nich obsazené. 
Zelené čaje jsou obvykle velmi jemné chuti  světlé barvy, s výrazně příznivými 
účinky pro tělo.

ČÍNSKÉ ZELENÉ ČAJE

Čína je kolébkou čaje. Rostlina Camellia sinensis, tedy čajovník čínský, byla 
objevena a poprvé pěstována právě tady, dle pověsti  již v třetí m ti síciletí  
před naším letopočtem, první písemná zmínka o pěstování však pochází 
až z třetí ho století  našeho letopočtu. Čaj zde byl dříve výsadou nejbohatších, 
postupně se však dostal mezi běžné obyvatelstvo a v současné době je oblíben 
všemi vrstvami. Čína je největší světový producent zelených čajů, v podstatě 
jediný, co se týče čajů bílých, žlutých a dodatečně fermentovaných a význam-
nou roli hraje i na poli oolongů a plně fermentovaných čajů, nazývaných zde 
nikoli černé, ale červené.

zelené čaje

A
Gunpowder - Zhu Cha       40,-
Velmi známý čaj z provincie Zhei-jang. Jeho čínský název je Zhu Cha, což zna-
mená Perlový čaj. Lístky jsou svinuté do malých, lesklých a pevných kuliček, 
na nálevu plné, lehce nahořklé a výrazné chuti  se projevuje tradiční způsob 
zpracováni - delší praženi na pánvích nad dřevěným uhlím.

AC
PI Lo Chun - Modrozelené spirálky jara  70,-
Proslulý čínský čaj pěstovaný v okolí jezera Tai v provincii Jiangsu. Drobný list 
prvotřídní kvality, s velmi vysokým podílem silně ochmýřených ti psů dává 
světle zelený nálev plné bohaté, velmi svěží, květově bylinné, mírně kořeněné 
a sladké chuti .

AC
Long Jing Xi Hu - Dračí studna “od Západního jezera”  70,-
Legendární čaj z východočínské provincie Hangou, z místa, kde je o jeho 
pěstování v klášterních zahradách první písemná zmínka již z roku 758 n.l. 
Neobvykle velké, klasicky ploše jehličkovitě svinuté lístky prošly zpracováním 
ve velkých kovových mísách, nálev z nich je živě zelený, charakteristi cké, 
výraznější, těžší, sladce meruňkové chuti  a velmi vyrovnané, komplexní vůně.

AC
Long Jing Shi Feng - Dračí studna “ze Lvího vrcholku”  80,-
Věhlasná vysoká sorta čaje Long Jing. Podle tradičních čínských zvyklostí  má 
mít správný Long Jing tyto čtyři vlastnosti : jasnou barvu, hutnou vůni, nasyce-
nou chuť a nádherný tvar listu. V tomto čaji je možno si vše zmíněné dosyta 
vychutnat. Čaj připravujeme spíše jemnější, aby si skutečný milovník Long 
Jingu mohl dosyta užít jeho úžasné vlastnosti .



zelené čaje

AC
Cui Jian - Zelený meč   80,-
Velejemná sorta zeleného čaje, z provincie Fujian. Sběr je proveden vždy 
z jednoho bohatě stříbřitě ochmýřeného, robustnějšího ti psu a dvou přilehlých 
lístků. Suché lístky vydávají lehce nasládlou vůni. Nálev světle zelené barvy 
má velice jemnou, nasládlou, poměrně originální a velmi vyváženou chuť. 
Najdeme v ní květi nové i bylinné tóny (patrný je náznak kopřivy) naopak 
téměř žádnou hořkost.

AC
Green Monkey - Zelená opice  60,-
Legendární čínský čaj, jeden z triády slavných “opičích” čajů, charakteristi cký 
lístky svinutými do tvaru opičí pracky, jemně zelenkavým nálevem s vydatnou, 
jemně nasládlou chutí , silně květi novou vůní a dlouhým květi novým aft ertas-
tem.

AC
Bai Mao Hou - Bílá opice  70,-
Velice oblíbený zelený čaj z čínské provincie Fujian. Větší, tmavě zelené, 
nepravidelně příčně zkroucené lístky jsou protkány velkým množstvím silně 
ochmýřených, bílých, robustnějších ti psů. Světle zelený nálev sladké vůně 
má středně silnou, lehce nasládlou, velmi jemnou, květi novou chuť, aft er-
taste je velmi dlouhý, květi nový. S větším množstvím nálevů se chuť postupně 
zjemňuje a ještě více zakulacuje, sladká složka přetrvává v chuti  nejdéle.

AC
Wu Yuan Ming Mei - Zelené obočí  65,-
Poměrně známý zelený čaj z čínské provincie Ťiang-si se vyrábí teprve od roku 
1950, ale v Čině je od té doby již značně oblíben. Občas se mylně spojuje 
s čajem prodávaným pod názvem “Chun Mee - Vzácné obočí”, který se však to-
muto originálu kvalitou a vlastnostmi neblíží. Jemné, křehké, nefritově zelené 
lístky tvaru spirálek dávají čirý, žlutavě zelený nálev čerstvé, řízné a plné chuti  
a svěží vůně s dlouhým nasládlým aft ertastem.

zelené čaje
AC

Meng Ding Cui Yu - Zelený nefrit z Meng Dingu   65,-
Čaj tmavozelených, úzce jehličkovitě svinutých lístků z provincie S’-čchuan. 
Výrazněji zelený nálev má sytou, výrazně ovocnou chuť a sladkou vůni. Jde 
o osvěžující čaj s jemným aft ertastem.

AC
Meng Ding Mao Feng – Ochmýřený vrcholek  70,-
Velmi aromati cký čaj z provincie S’-čchuan, větší tmavozelené lístky dávají 
nálev plné, silné a lehce ovocné chuti . Vůně je výrazně sladká a aft ertaste silný 
a dlouhotrvající.

AC
Yunnan Gao Shan Cui Ming  65,-
Jarní sklizeň čaje z provincie Yunnan s většími, volně svinutými lístky a hojným 
zastoupením stříbrných ti psů. Vůně je intenzivně medově sladká, chuť lehká, 
svěží, mírně nasládlá, s delším aft ertaste, to vše v nálevu jiskřivě zelené barvy.

AC
Moli Tai Mu Long Zhu - Jasmínové dračí oči  70,-
Velejemný čaj prvotřídní kvality z provincie Zhei-jang, vyráběný pouze z ti psů, 
které jsou před sušením svinuty do malých kuliček. Ty se během přípravy pom-
alu rozvíjejí, klesají ke dnu a poskytují tak i vizuální zážitek. Svěží chuť a vůně 
čaje jsou v tomto případě navíc osvěženy přidáním okvětních lístků jasmínu.



zelené čaje

JaponSKÉ ZELENÉ ČAJE

Čaj se do Japonska dostal okolo roku 1200 našeho letopočtu. Z běžných 
druhů zpracování se zde vyrábí jen zelené čaje, ovšem ke svým příbuzným 
z ostatních produkčních oblastí  mají chutí  i vlastnostmi celkem daleko. Je-
jich jedinečnost je způsobena jednak formou čajovníku, jednak pěstováním, 
plantáže kvalitnějších čajů jsou na různou dobu stí něny, aby tak v rostlině 
vznikalo více zeleného barviva chlorofylu, a jednak zpracováním, lístky jsou 
poněkud odlišně svinovány a praženy a někdy též navíc propařovány.

Japonská čajová kultura se snaží o dosažení dokonalosti . V průběhu let vznikly 
různé obřady, promyšlené do nejmenších detailů, k jejichž zvládnutí  je třeba 
několikaletého studia na specializovaných školách. Japonci se též snaží držet 
krok s dobou za pomocí techniky, proto zde dnes vznikají například auto-
mati cky zavlažované plantáže či tu byl poprvé k sklizni použit žací stroj – jakýsi 
speciální střihací kombajn na čaj.

Barva Japonských čajů je povětšinou světlá, živě zelená a chuť velmi vyrovnaná.

zelené čaje

A
Bancha   50,-
Základní druh japonského čaje s relati vně nižším obsahem teinu, vhodný 
pro časté popíjení. Nálev jemně trávové chuti  a svěže zelené barvy.

A
Hojicha  50,-
Čaj velmi specifi ckého aromatu a chuti . Řapíky a lístky jsou po běžném 
zpracování dodatečně praženy, což nálevu dodává hnědou barvu a chuť 
připomínající čerstvě upečený chléb či praženou rýži. Nápoj velmi vhodný 
k pití  po jídle.

A
Sencha KKH-5  50,-
Vyšší sorta zajisté nejznámějšího japonského čaje se vyznačuje nálevem živě 
žlutozelené barvy a svěží, lehce natrpklé, velmi vyvážené chuti .

FA
Sencha KKH-2  70,-
Exkluzivní třída nejoblíbenějšího japonského čaje. Tmavě zelené, lesklé, 
drobně jehličkovité listy s obsahem lámaných listů. Svěží, lahodný a velmi 
harmonický nálev květi nově nasládlé, výrazně trávové, lehce svíravé chuti  má 
světle zelenou barvu a typicky japonské aroma „lesa a moře“

A
Genmaicha  55,-
Populární japonská specialita. Lístky standardní sorty čaje typu Sencha jsou 
smíchány s praženou rýží, čímž vzniká naprosto ojedinělá chuť a vůně. Čaj je 
vhodný pro každodenní popíjení i jako závěr dobrého jídla.
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FA
Tamaryokucha Ureshino   100,-
Prvotřídní japonský čaj neobvyklý tí m, že je zpracován po čínském způsobu. 
Dostává se mu tak naprosto osobité chuti . Čistě nelámané lístky jsou delší, 
zelené, jehličkovitě svinuté, v charakteristi cké květi nově nasládlé chuti  je cíti t 
náznak para ořechů. Typické aroma japonských čajů je díky neobvyklému 
zpracování částečně potlačeno.

FA
Gyokuro Kyoto  100,-
Nejvyšší třída z japonských listových čajů. Plantáže s keříky se nejvíce zasti ňují, 
takže lístky jsou velmi tmavě zelené a jejich struktura je též odlišná jiných. Po 
jemnějším propařování jsou pečlivě tříděny, proto se objevují hlavně větší a 
nelámané listy. Smaragdově zelený nálev s tyrkysovým nádechem se vyznačuje 
až nečekaně plnou, bohatou chutí  s velmi jemnými květi novými a trávovými 
tóny a pro japonské čaje typickým aroma „lesa a moře“

D .

Matcha  80,-
Velké, volně svinuté lístky s významným podílem silně ochlupených ti psů 
dávají světle nazelenalý nálev čerstvé, svěží, velmi povzbudivé chuti . Najdeme 
zde méně sladkosti  a výraznější trávové tóny, typické pro jarní sklizně tohoto 
typu čajů z provincie Yunnan, aft ertaste je potom již mírně nasládlý.

zelené čaje
VIETNAMSKÉ ZELENÉ ČAJE

A
Che Thai Nguien   50,-
Vyšší třída vůbec nejznámějšího vietnamského čaje, tmavozelené stejnoměrně 
svinuté listy dávají nálev výraznější zelené barvy a příjemně silnější, nasládlé, 
lehce trávově natrpklé chuti .



bílé čaje

BÍLÉ ČAJE
Bílé čaje jsou zlehka fermentovány. List není ihned po sklizni pražen, jako 
je tomu u zelených čajů, nýbrž je bez svinování usušen. Všechny bílé čaje 
mají vysoký obsah ti psů a právě podle tohoto obsahu jsou děleny na třídy, 
v podstatě všechny se potom vyrábí v Číně.

AC
Show Mee - Obočí dlouhého věku   50,-
Základní sorta bílého čaje z provincie Fujian. Větší, zelené listy s hnědým okra-
jem a dobrým podílem ti psů dávají nálev žlutohnědé barvy a jemné, nevtí ravé, 
medově nasládlé chuti .

AC
Pai Mu Dan - Bílá pivoňka  60,-
Známý bílý čaj z provincie Fujian. Světle zelené lístky s tmavě hnědým okra-
jem a mnoho dlouhých, stříbrných ti psů dávají po zalití  žlutý až hnědavý nálev 
jemné, květi nové a nasládlé chuti  s lehkým nádechem oříšků.

AC
Pai Mu Dan King - Královská bílá pivoňka  70,-
Vynikající třída oblíbeného bílého čaje z provincie Fujian. Nádherné, ob-
rovské, málo polámané listy s až nečekaně velkým podílem velmi dlouhých, 
silně ochmýřených ti psů mají neobvykle skoro výhradně zelenou a stříbřitou 
barvu, což poukazuje na delikátní vlastnosti  tohoto čaje. Nálev má jen světle 
nažloutlou a lehce nazelenalou barvu, vůně i chuť jsou velice jemné, květi nové, 
kulaté a sladké, kořeněná složka, obvyklá u nižších sort naopak téměř chybí. 
Aft ertaste je velmi dlouhý a příjemně sladký. Tento čaj stačí luhovat krátce 
a vydrží mnoho nálevů.

AC
Bai Xue Long - Bílý sněžný drak  70,-
Bílý čaj s tmavšími, nepravidelně zkroucenými lístky. Jiskřivě žlutý nálev 
intenzivně voní ovocem a bylinkami. Chuť je výrazná, svěží, lehce bylinná 
a naprosto bez svíravosti .

žluté čaje
žlutÉ ČAJE

Žluté čaje jsou čínskou specialitou. Jedná se o velmi zlehka dodatečně fermen-
tované čaje, přesný postup výroby je však držen v tajnosti . Po sklizni jsou lístky 
zahřívány v kovových pánvích, a hněteny, dále jsou podle jedné teorie usušeny 
běžným způsobem, načež je na velmi krátkou dobu uměle nastartována fer-
mentace, podle druhé se suší pomalu při specifi cké teplotě, v tlustých vrst-
vách a pod plachtami. Žlutá je v Číně tradičně císařskou barvou a žluté čaje si 
svou jedinečnou chutí  skutečně zaslouží císařskou pozornost.

AC
Huo Shan Huang Ya Superior  90,-
Špičková třída žlutého čaje z pohoří Huo Shan v provincii Anhoi. Sbírá se pouze 
pupen a dva drobné sousední lístky, tyto jsou velmi pravidelně jehličkovitě 
svinuty. Krom úžasné kvality nálevu je tak čaj i nádherný na pohled. Barva 
nálevu je typicky žlutá, chuť a vůně velice komplexní a druhově bohaté. Zákla-
dem je intenzivní sladkost, ve které je možno objevit nádechy ovoce, medu, 
bylinek, oříšků, pečenost se potom vůbec neprojevuje.



oolongy

POLOZELENÉ ČAJE
OOLONGY

Čaje tohoto typu prodělaly částečnou fermentaci. Po sklizni byly mírně 
hněteny – struktura listů se tí m naruší a fermentace potom lépe probíhá - než 
však proces doběhl do konce, byl zastaven pražením a po něm následovalo 
svinování a sušení lístků.

ČÍNSKÉ POLOZELENÉ ČAJE
Čínské oolongy se od sebe navzájem liší jak způsobem zpracování a mírou fer-
mentace, tak chuťovými vlastnostmi. Nejznámější produkční oblastí  tohoto 
druhu je provincie Fujian, kde se pěstuje mimo jiné vyhlášený Tie Guan Yin, 
jeden z nejvěhlasnějších čajů Číny vůbec.

A
Sechung   40,-
Vybraná směs oolongů z čínské provincie Fujian. Příjemná nasládlá chuť je 
zvýrazněna přidáním květů skořicovníku.

ACB
Wu Yi Shan Shui Xian Superior - Vodní víla  60,-
“Narcis z hor Wu Yi” - díky chybnému izolovanému překladu slov “Shui” 
a “Xian” je tento čaj u nás známý pod jménem “Vodní víla”. Slova však není 
možno od sebe oddělit, dohromady znamenají “narcis”.
Narcis je jedním z nejznámějších útesových oolongů (čínsky Yan Cha). Toto je 
jedna z jeho středních tříd. Dlouhé, podélně svinuté lístky tmavohnědé, místy 
lehce namodralé barvy. Oranžový až hnědooranžový nálev, výrazná, nasládlá, 
lehce oříšková chuť i vůně s jemnou stopou vanilky a minimální pražeností . 

ACB
Tie Guan Yin King - Železná bohyně milosrdenství  65,-
Proslulý čaj z horské oblasti  An Xi v provincii Fujian, k jehož vzniku se váží 
pověsti . Většina z nich mluví o rolníkovi, který byl bohyní obdarován čajovým 
keříkem za svou věrnost a oddanost. Tmavě zelené, méně fermentované listy  
příjemně květi nově voní. Nálev je zelenožlutý, s velmi vyrovnanou, medově 
orchidejovou chutí  a příjemným sladkým aft ertastem.

oolongyACB
Huan Yin Gui – Květy jarního slunce   70,-
Mladší bratr věhlasného Tie Guan Yinu pochází také z oblasti  An Xi v provincii 
Fujian a technologie jeho zpracování je stejná. Jiná je však odrůda čajového 
keře, lístky jsou menší a svinuté do malých kuliček. Chuť je výrazná, květi nová, 
obdařená karamelovou sladkostí  a stejně tak i vůně.

ACB
Jin Xuan Nai Xian – Mléčný drak  85,-
Nai Xian označuje druh „mléčných oolongů“. Široké lístky svou vůní lehce 
připomínající mléko jsou zpracovány způsobem, který tuto vlastnost podporu-
je. Nejspíše se jedná o napařování nad mlékem či použití  syrovátky, kolují však 
i báje o polévání čajovníků mlékem. Tak či tak, vzniká naprosto nezaměnitelná 
chuť a vůně, lehce karamelově mléčná, přesto stále velmi svěží. Lístky jsou 
svinuty do nepravidelných kuliček a nálev zářivě žluté barvy poskytuje 
nezaměnitelný zážitek. V poslední době se objevují levné náhražky takovýchto 
čajů, většinou pod názvem pouze Nai Xian. Jde o směsi méně kvalitních čajů 
s chemickými aromaty. Tyto však v naší nabídce nenajdete.

ACB
Phoenix Tan Chung Mi Lan Xiang - Medová orchidej  80,-
Velmi oblíbený druh Phoenixu v nejvyšší běžně dostupné sortě z provincie 
Guangdong. Typická “orchidejová” vůně je u tohoto čaje zastoupena velmi 
silně a spojuje se s intenzivní sladkostí  a vůní medu. Kromě těchto převažujících 
tónů obsahuje jasně oranžový nálev mnoho dalších odstí nů, při zvýšené po-
zornosti  se dají objevit vůně sušených jablek čí vzácného dřeva. Lístky jsou 
tmavohnědé, dlouhé, typicky podélně zkroucené a po větším počtu nálevů 
postupně mění barvu do tmavozelené. Doporučujeme pro přípravu stylem 
gong-fu.

A
Žen-šen oolong  60,-
Směs drceného, méně fermentovaného čaje a ženšenového prášku lisovaná 
do podoby kamínků. Chuť ženšenu je výrazná a naprosto nezaměnitelná.



oolongy

TCHAIWANSKÉ POLOZELENÉ ČAJE

Tchaiwanské oolongy se vyznačují charakteristi ckým způsobem zpracování, 
které udává jejich společné vlastnosti . Jsou jen minimálně fermentovány 
a svinuty většinou do podoby těsnějších kuliček. Díky tomu si zacho-
vávají některé vlastnosti  zelených čajů, dostávají však bohatší sladkou vůni 
a všestranně intenzivnější chuť. Tímto způsobem se čaje z Formosy zpra-
covávají teprve asi 150 – 180 let.

ACB
Dung Ding Special - Zamrzlý vrcholek   70,-
Asi nejznámější a nejtypičtější, rozhodně pak nejstarší zástupce tchaiwanských 
oolongů. Hora ve střední části  ostrova, na které leží jeho plantáže je vysoká jen 
asi 800 m.n.m. Tmavě i světleji zelené lístky jsou svinuty do nepravidelných 
kuliček a lehká fermentace společně s dalším tepelným zpracováním jim dávají 
výrazně sladkou, lehce karamelovou vůni. Zelenožlutý až zelenooranžový 
nálev potom chutná sladce, výrazně květi nově a příjemně natrpkle.

ACB
Si Ji Chun  80,-
Většina tchaiwanských oolongů, včetně některých z těch nejkvalitnějších, 
se zpracovává v továrnách. Si Ji Chun je v tomto ohledu poněkud výjimečný, 
protože si stále zachoval přívlastek Shou Yi, tedy čaj zpracovaný výhradně 
ručně. Vyznačuje se velmi silnou a hlubokou vůní a chutí  připomínající vyso-
kohorské oolongy z Číny – čerstvými tóny kyselého ovoce, horských květů 
a též orchidejí. Zanechává navíc velmi dlouhý aft ertaste a výborně osvěžuje, 
uvolňuje mysl a zvedá náladu.

červené čaje
červeNÉ ČAJE

Čínské plně fermentované čaje. Po sklizni jsou lístky intenzivně hněteny, 
aby se tak narušila struktura listů a uvolnily se enzymy podporující fermentaci, 
po jejím proběhnutí  jsou svinuty a usušeny.

A
Yixing Hong Cha   50,-
Červený čaj z provincie Ťiang-su z okolí legendárního města Yixing, proslulého 
především keramikou z tamní hnědočervené hlíny. Delší tmavohnědé lístky 
sladce čokoládově voní, nálev má hutnou, ale jemnou a dosti  zakulacenou 
chuť poměrně osobitého charakteru, ve vůni je čokolády míň, naopak přibývá 
tónů sušeného ovoce a koření. Aft ertaste je delší, s chutí  třti nového cukru.

A
Keenum Yi Hong – Velká brána mistrů  50,-
Vyšší třída čaje z provincie Anhui, v Číně více než jako Keenum známého jako 
Qui Men Hong Cha, podle Qui Men - místa jeho původu. Tenké, lesklé lístky 
dávají nálev červenohnědé barvy a syté chuti  s výraznými medovými tóny. 
Ač se stále jedná o strojově zpracovaný čaj, jeho vlastnosti  jsou obdivuhodné, 
zvláště pak nečekaně výrazná vůně.

ACB
Dian Hong Gong-Fu – Zlatý pramen moudrosti   65,-
Červený čaj z újezdu Meng Hai v provincii Yunnan. Zpracovává se ručně 
do podoby mírně zkroucených jehliček, obsahuje velké množství ti psů, díky 
čemuž je na pohled zlatavý. Nálev má vínově červenou až hnědou barvu. Chuť 
i vůně jsou na červený čaj dosti  jemné a velice rozmanité - dají se nalézt jak 
ovocné, tak čokoládové a vanilkové tóny. Čaj má povzbuzující, tonizující účinek 
a napomáhá trávení.

ACB
Dian Hong Jin Zhen - Zlaté jehly  75,-
Výtečná sorta červeného čaje z újezdu Meng Hai v provincii Yunnan. Velké 
množství stejnoměrně svinutých ti psů dává tmavě oranžový pozoruhodně 
čistý nálev. Vůně je vyváženější a intenzivnější než u Dian Hong Gong-Fu 
a lze v ní cíti t aroma sušených meruněk, lesního medu a broskví. Chuť je 
decentní, přesto velmi pronikavá a jemná. Čaj vydrží mnoho nálevů a aft er-
taste přetrvává dlouhou dobu po samotném pití . Zvláště vhodný pro popíjení 
v chladných měsících.



černé čaje

ČERNÉ ČAJE
Plně fermentované čaje se v oblastech mimo Čínu nazývají černé, nikoliv 
červené. Technologie výroby je však obdobná, lístky se po sklizni hnětou, 
v některých případech ne ručně, ale na speciálních strojích zvaných rollery, 
poté se nechá proběhnout fermentace, dále jsou lístky svinuty (tento krok 
se však u některých čajů vynechává) a usušeny.

A
Assam Nonaipara   40,-
Velmi netypický assamský čaj z jarní sklizně. Jemně lámaný list dobré kvality 
s velkým podílem ti psů dává nálev vskutku zajímavé, příjemně osvěžující chuti .

A
Ceylon OP 1 High grown “Petti  agalla” Balangoda  45,-
Velmi kvalitní cejlonský čaj z horských plantáží provincie Balangoda dává nálev 
jemně nasládlé, lehce svíravé chuti  a květově medové vůně.

A
Grusia OP  50,-
Standardní, ale pro své vlastnosti  velice oblíbený čaj z oblasti  Kavkazu. Nálev 
plné, lehce natrpklé chuti  je vhodný pro běžné popíjení či do čajových směsí.

E            A
Rize     15,- 50,-
Pražený černý čaj z plantáží v okolí tureckého města Rize na pobřeží Černého 
moře. Značně povzbuzující výrazný nálev se popíjí silně oslazený. Ideální při 
kouření vodní dýmky. Inspirováni tureckými pouličními čajovnami Vám tento 
čaj nabízíme i jednotlivě po 1dl skleničkách.

A
Darjeeling Himalaya Blend  50,-
Směs čajů z Darjeelingu solidní kvality. Vyrovnaná, lehce medová chuť 
a výrazná vůně.

A
Nepal Everest  60,-
Vyšší třída vysokohorského nepálského čaje z časně letní sklizně. Nepravidelně, 
dosti  zajímavým způsobem svinuté listy s vyšším obsahem ti psů dávají 
oranžový až zlatavě hnědý nálev silně květi nové, lehce natrpklé chuti .

černé čaje

AC
Darjeeling SF 2011 Teesta Valley FTGFOP 1   60,-
Druhá sklizeň z jedné z nejslavnějších plantáží Darjeelingu. Nálev světle žlutavé 
barvy je méně sladký se suššími květi novými tóny. Přímá, na první ochutnání 
méně výrazná, jemná a delikátní chuť si pijáka brzy podmaní.

AC
Himachal Pradesh Kausani STGFOP1  60,-
Vysokohorský indický čaj svými charakteristi kami velmi blízký Darjeelingům, 
nálev silné, lehce svíravé chuti  a vůně s jemně květovým aroma. Vynikající 
kvalita za rozumnou cenu!

AC
Darjeeling Namring First Flush FTGFOP1   70,-
Špičkový darjeelingský čaj z jarní sklizně, list prvotřídní kvality s velkým podí-
lem ti psů. Nálev výtečně komplexní, plné bohaté, vyvážené, velmi zajímavé 
chuti  s mírně převládající zelenou složkou a patrnými květovými a ti psově pra-
chovými tóny s dlouhým aft ertastem.

AC
Darjeeling Goomtee First Flush 2010 Lot 4/10 FTGFOP1  70,-
Plná a sladce medová chuť s hlubšími ovocnými tóny, aroma s příjemnou 
květi novou složkou a nálev jasné, zlatě medové barvy.

AC
Darjeeling Jungpana First Flush 2010 Lot 2/10 FTGFOP1  70,-
Sladce květi nové až ovocné aroma, jasná, plná a briskní chuť. Výrazný “bite” 
typický pro čínské čajovníky.

AC
Darjeeling Tugdah BIO FF 2010 Lot 5/10 FTGFOP1  70,-
Jasný, velmi světlý zlatohnědý nálev lehké chuti  s krásnou květi novou složkou 
a lehce mandarinkovým dozvukem. Čaj je z keřů typu clonal.

AC
Darjeeling Goomtee Muscatel Valley - FF 2009 FTGFOP1  65,-
Čaj z čínské variety pěstovaný ve výšce 1200 m.n.m. Nálev je jasný a zlatavý, 
vůně sladce ovocná až medová, chuť hebká a krémová s výraznou “květi nkou”. 
Zanechává výrazný sladce kořeněný aft ertaste.



čaje typu pu-erh

DODATEČNĚ FERMENTOVANÉ ČAJE
typu pu-erh

S neobvyklým způsobem zpracování čajů tohoto typu se začalo v jihočínské 
provincii Yunnan již před více než 1700 lety. Po procesu podobném zpracování 
zeleného čaje se uměle (bakteriálně) nastartuje fermentace. Výsledný produkt 
se nechává zrát, často celé roky, pod zemí. Tak vznikly světlé pu-erhy (sheng) 
následované tmavými (shu) z dodatečné fermentace čaje zpracovaného jako 
černý. V současnosti  se objevují dodatečně fermentované i např. bílé čaje.

Takto zpracované čaje byly vždy, hlavně v Číně, ceněny pro své neobyčejné 
léčebné a povzbudivé účinky i naprosto originální, silnou, zemitě zabarvenou 
chuť. V dnešní době jsou stále oblíbenější po celém světě, snižují toti ž hladinu 
tuků v krvi, posilují imunitní systém, pomáhají v boji s nadváhou a svou chutí  
si podmaňují stále více lidí.

TMAVÉ - SHU - PU-ERHY
AC

Yunnan Pu Erh   55,-
Základní sorta sypaného pu-erhu, oblíbeného pro svou zemitě zatuchlou chuť. 
Nerovnoměrně svinuté hnědé lístky dávají výrazný nálev tmavě hnědé barvy.

ACB
Tuocha Xiao Wan Shou - Puerla (tmavý)  60,-
Kvalitnější tmavý Pu Erh, pocházející z provincie Yunnan. Větší čajové lístky 
jsou slisované do tvaru malé misti čky. Vyznačuje se výraznější chutí .

ACB
Long Sheng 2005  80,-
Kvalitní nemíchaný mao cha z kulti varu Yunnan Da Ye byl na podzim roku 
2005 slisován do tvaru většího hnízda. Vůně suchého čaje je sladká, ovocná, 
s výrazným tónem datlí. Nálev plné chuti  je nasládlý s medovými, mléčnými 
a lehce čokoládovými tóny. Čaj byl dobře skladován a měl čas vyzrát, takže 
v něm není ani stopa kouřových, trpkých či zatuchlých příměsí.

ACB
Uzený dvanácti letý Pu Erh  80,-
Pu Erh uzený kouřem z borového dřeva, který zrál 12 let v kůře grapefruitu. 
Delikatesa s naprosto jedinečnou chutí .

čaje typu pu-erh
SVĚTLÉ - SHENG - PU-ERHY

ACB
Tuocha Xiao Wan Shou (světlý)   55,-
Kvalitnější zelený pu-erh z provincie Yunnan. Větší lístky jsou slisované do tvaru 
malé misti čky. Vyžaduje o něco delší louhování a vyznačuje se výraznější chutí .

ACB
Bai Hao Chitsu Ping Cha 2004  70,-
Špičkový archivní sheng pu-erh z jarní sklizně roku 2004 v provincii Yunnan 
z čajovníků kulti varu Yunnan Da Ye. Kvalita zpracování a stáří jsou na charak-
teru čaje rozhodně znát. V klasickém lisovaném koláči o hmotnosti  357 gramů 
je vidět větší množství dlouhých ochmýřených ti psů, nálev čisté zelenožluté 
barvy má chuť jemně ovocnou, zakulacenou, s příjemnou kyselinkou na závěr, 
typickou pro kvalitní starší sheng pu-erhy. Výtečný čaj za příjemnou cenu.

A
Tibet Kang Zhuan  65,-
Dodatečně fermentovaný čaj zeleného typu je vyráběn z listů divoce ros-
toucích čajových keříků a před závěrečným zráním slisovaný do tvaru velké 
cihly. Chuť je výraznější, s patrnými rozdíly od klasického čínského pu-erhu, 
dobře se v ní projevuje zelený charakter čaje.

A
Tibetská miska nesmrtelnosti   70,-
Aneb proč se Tibeťané dožívají sta let. Tato ojedinělá specialita je výsledkem 
naší snahy co nejvíce napodobit jeden z nejzajímavějších způsobů přípravy 
čaje. Lístky Kang Zhuanu jsou nejprve opraženy na kozím másle, (které v 
místních podmínkách napodobuje originálně používané jačí máslo) poté zal-
ity vodou a povařeny, aby bylo na závěr přidáno malé množství mléka a soli. 
Odvážným čajomilcům je tak poskytnut vskutku nezapomenutelný zážitek.



kvetoucí čaje

kvetoucí ČAJE
gong-y-cha

Čaje, které neobvykle potěší nejen vaši chuť a čich, ale i váš zrak. Čajové lístky 
společně s květy různých rostlin jsou svázány v rozličné kompozice a po zalití  
se přímo před vašima očíma postupně rozvinou do plné krásy.

Červánky  70,-
Lístky bílého čaje se pomalu otevírají, aby uvolnily květ pestrovky a nechaly jej 
vyplavat nad sebe.

Kráska východu  70,-
Ručně vázaný jasmínový čaj obsahující květy čajového stromu, chryzantémy 
a květ jasmínu.

Hai Bei Zhu  70,-
V ti psech yunnanského zeleného čaje typu Huang Shan Mao Feng z rané jarní 
sklizně ručně svázaných do větších kuliček srdcovitého tvaru je schován květ 
chryzantémy. Čaj intenzivně sladce voní po sušených jahodách, chuť je potom 
také výrazně nasládlá.

Sin To Cha - čajová jahoda  70,-
Zelený čínský čaj z provincie Fu-t´ien. Stříbrné ti psy jsou ručně svázané 
do tvaru jahody, uvnitř které se skrývá několik kvítků jasmínu. Po zalití  vodou 
se čajové lístky rozvinou do bohatého květu. Nálev má vůni ušlechti le jasmíno-
vou a chuť taktéž jasmínovou, lehce nasládlou, s dlouhým aft ertastem.

arom
ati zované čaje

AROMATIZOVANÉ ČAJE
A

Le Touareg   50,-
Silný nálev směsi čínského zeleného čaje Gunpowder s marockou mátou Nana 
pije v Maroku dennodenně v podstatě každý. Žlutozelený mocně oslazený 
nálev pronikavé mentolové vůně jistě potěší každého, kdo jej okusí.

A
Moli Hua Cha - Jasmínové vlaštovčí jazýčky  55,-
Proslulá vyšší třída jasmínového čaje. Stejnoměrně svinutý list zeleného čaje 
s vysokým podílem ti psů se střídá s okvětními lístky jasmínu. Nálev má proni-
kavou vůni, vyváženou nasládlou chuť a mírně euforizující účinky.

A
Li Zhi  50,-
Tradiční čínská specialita – červený čaj aromati zovaný šťávou z ovoce liči. 
Výrazně nasládlé aroma a podmanivě sladká chuť.

A
Karamelový  50,-
Černý čaj přírodně aromati zovaný karamelem. Obzvláště vhodný také 
k přípravě s medem a mlékem.

A
Earl Grey  40,-
Proprieta, bez níž se žádný správný anglický gentleman neobejde. Odpolední 
šálek solidního čínského černého čaje aromati zovaného bergamotovou silicí 
je rituál, který se nepovedlo narušit ani německým bombardérům. Vychutne-
jte si svůj čaj o páté. Ideální s medem a mlékem.

A
Yogi tea  60,-
Tradiční indická delikatesa - směs koření povařená s černým čajem a mlékem 
se na závěr osladí třti novým cukrem, čímž vzniká nápoj béžové barvy, velmi 
pronikavé vůně a lahodně výrazné chuti  vhodný k prohřátí  těla i ducha.
Nutná doba přípravy cca 30 minut.

Čokoládové yogi  70,-



JEDNODRUHOVÁ VÝBĚROVÁ MATÉ

La Merced - De Camo    65,-
Značka La Merced je špička produkce Argenti nské fi rmy Las Marias, která  
vyrábí mimo jiné i velmi známé Taragüi. Maté z této řady je často označováno 
za nejlepší maté světa. De Campo pochází z podhůří And v severní části  pro-
vincie Corrientes. Přes hrubší mletí  je chuť velice výrazná, nasládlá, ovšem 
velmi vyrovnaná a bez nepříjemné hořkosti . Dobra zrání: 1 rok.

Colón 65,-
Speciální třída paraguayského yerba maté, která zraje v jutových pytlích 
za přísných podmínek po dobu 2,5 roku. Získá tak charakteristi ckou, opravdu 
silnou, nikoliv však trpkou chuť.

Taragüi sin Palo  65,-
Velmi populární značka argenti nského maté, typická svou výraznou chutí . 
V tomto případě jde o listy bez větviček a téměř bez prachu. Díky tomu je chuť 
nálevu méně zakaleného prachem vyváženější a jen pomalu se mění.

Rosamonte Suave  65,-
Suave znamená jemný a přesně takové je i toto argenti nské maté jedné 
z vůbec nejstarších značek na dnešním trhu. Nižší obsah prachu a hrubší mletí  
způsobují, že se chuť uvolňuje postupně a je celkově lehčí. Doba zrání: 1 rok.

nečaje maté
Z listů cesmíny paraguayské připravovali jihoameričtí  indiáni nápoj již dáv-
no. Rostlina obsahuje až 2% kofeinu, takže je ceněna především pro povz-
budivé účinky. Maté se zpracovává buď pouze drcením a sušením (Rancho), 
nebo je ještě navíc výrazně praženo (Pampero), načež v obou případech zraje  
v jutových pytlích.

Nabízíme exkluzivní sorty jednodruhových maté předních jihoamerických 
značek či standardní směsovou sortu. Rovněž si u nás můžete zvolit způsob 
přípravy dle Vaší chuti :

Autenti cká příprava: velké množství maté je podáváno v malé kalabase. 
Takto je možno připravit mnoho nálevů. Každý druh maté má u nás dedikovány 
vlastní malé kalabasy.

Příprava “po česku”: menší množství maté ve velké kalabase.

standartní směsy

Maté Rancho - Zelené maté   45,-
Nepražená forma. Zelené lístky se po zalití  nechávají ve vodě a vzniká tak sytě 
zelený nápoj výrazné, nahořklé, lehce kouřové chuti .

Maté Pampero - Pražené maté  45,-
Maté získá pražením odlišnou, výrazně pečenou, skoro chlebovitou chuť 
a hnědou barvu. V této podobě je nápoj ještě povzbudivější než zelené maté, 
působí ale kratší dobu.

Maté s jinanem  50,-
Dokonale povzbuzující směs zeleného maté s listy jinanu dvoulaločného je 
ideální volbou, potřebujete-li osvěžit a uvést vaše mozkové buňky do pohybu.

Maté s citronellou  50,-
Oblíbená směs zeleného maté a vousatky citrónové, tzv. citrónové trávy. Chutě 
těchto dvou bylin se krásně snoubí a vzniknuvší nápoj je velice osvěžující.

Maté s karamelem  50,-
Pražené maté slazené karamelem.

nečaje



nečaje Rooibos
Nápoj připravený z čajovníkovce kapského, bobovité jihoafrické rostliny, zpra-
cované podobně jako čaj. Obsahuje velké množství minerálů a stopových 
prvků, naopak v něm nenajdeme žádný kofein. Příznivě působí na imunitní 
systém a zlepšuje stav cév. Červenohnědé jehličky sladké květi nové vůně 
dávají nálev červené barvy a syté, nasládlé vůně a chuti .

Čistý rooibos   45,-

Africké léto  50,-
rooibos, kousky pomeranče, mučenky a ovoce

Kilimandžáro  55,-
Ledový rooibos s mlékem oslazený karamelem.

ČERVENÝ HONEYBUSH
Středně velký keř, který stejně jako rooibos roste v jižní Africe a patří 
do čeledi bobovitých se nikde nepěstuje – veškerá produkce pochází z divoce 
se vyskytujících rostlin. Sklízí se celá nadzemní část a po nařezání se fermen-
tuje, podobně jako černé čaje. Nápoj se vyznačuje zlatavě červenohnědou 
barvou a omamnou, intenzivně sladkou, medově ovocnou chutí  a vůní.

Čistý červený honeybush   45,-

Honeybush superstar  50,-
honeybush, květ jasmínu, slunečnice a růže, kousky papáji a malin

nečajeSahlep
Sahlep, sahlap, sahleb nebo sahlab je tradiční turecký nápoj. Vyrábí se z kořene 
orchideje vstavače, sbíraného  v horách na severovýchodě země, sušeného mlé-
ka, vanilkového cukru a směsi koření. Místní jej pijí hlavně v zimě na posilnění 
a věří též, že tato hustá sladká tekuti na funguje jako afrodisiakum.

                1dl          2dl

Čistý sahlep sypaný skořicí           25,-          45,-

Sahlep s kakaem              30,-          50,-

Sahlep s rozinkami             30,-          50,-

Sahlep s kokosem              30,-          50,-

Sahlep s banánem             35,-          55,-

Aromati zovaná voda do sahlepu  5,-
Vyzkoušejte tradiční způsob dochucení sahlepu. Několik kapek velmi oblíbené 
vody s esencí z květů růže, pomerančovníku či pandánu nachází své uplatnění 
nejen v gastronomii, ale i v kosmeti ce a dokonce při náboženských rituálech 
severní Afriky. Pijte sahlep jako praví arabové.



nečaje KÁVA
Jednodruhové plantážní kávy mají na rozdíl od běžně dostupných směsí 
vždy jasný původ a osobitý charakter, silně závislý na místě, kde byla káva 
vypěstována. Kávu připravujeme na arabský způsob v džezvě, a to buď čistou, 
nebo s přídavkem kardamomu pro skutečně autenti ckou orientální chuť.

Káva z džezvy  35,-
Jednodruhová plantážní arabica vařená v džezvě s kardamomem a karamelem.

Fair trade cappuccino instantní  35,-

OSTATNÍ HORKÉ NÁPOJE
Horká čokoláda  40,-
 kořeněná chilli  45,-
 kořeněná směsí yogi massalla  45,-

Horký zázvorový nápoj  40,-
čerstvý zázvor, med a citron

Medovina horká i studená (1dl / 2dl)  30,-/50,-
Horká medovina s rooibosem (3dl)  40,-

nečajeOVOCNÉ SMĚSI
Umně sestavené směsi sušeného ovoce se po zalití  nechávají v hrnku, aby je 
po vypití  nálevu bylo možno sníst.

Relax  50,-
kousky jablka, malin, citrónové a pomerančové kůry, meduňka, květ ibišku 
a divoké růže, aroma

Jablko se skořicí  55,-
kousky ibišku, jablka, pomeranče, citrónu, růže, černého rybízu, černého bezu 
se skořicí a aroma

Blueberry  45,-
ibišek, růže, borůvky, černý rybíz, rozinky, ostružiny

Babiččina zahrádka  50,-
květ ibišku, černý a červený rybíz, kousky jablka, jahod a červené řepy, ostružiny, 
maliny, bezinky a list ostružiny

Indiánské léto  50,-
květ ibišku, borůvky, hroznové víno, bezinky, černý rybíz



bylinné sm
ěsi

bylinné směsi
Anděl strážný  30,-
Posiluje tělo a zvyšuje obranyschopnost. Pro pocit bezpečí.
jablka, koriandr, fenykl, šípek, máta, anýz, meduňka, chrpa

Dobrá nálada  30,-
Harmonizující, anti depresivní směs vhodná pro každou chvíli.
meduňka, máta, lipový květ, měsíček, chrpa, růže

Kouzelný nápoj  30,-
Lahodná bylinná směs pro nevšední chvíle.
malina, meduňka, ostružina, lípa, měsíček, chrpa, rozmarýn, mateřídouška, růže

Milostný bylinný čaj  30,-
Směs s ovocem a kořením.
anýz, saturejka, koriandr, lékořice, verbena, hřebíček, petržel, ananas, slunečnice

Nápoj druidů  30,-
Bylinná směs sestavená na základě odkazu sterých keltských kněží.
máta, kontryhel, měsíček, smetanka, sléz, černý bez, pelyněk, černobýl

Relaxační čaj  30,-
Byliny blahodárně působící po dni plném stresu.
meduňka, šalvěj, levandule, petržel, fenykl, měsíček

Genius tea  30,-
Posiluje krevní oběh v mozku, paměť a psychickou koncentraci.
jinan dvoulaločný, zelený čaj, jerlín, šípek, vrbová kůra, šalvěj

Dračí síla se žen-šenem  30,-
Zlepšuje vitalitu těla i ducha, účinek se dostaví zhruba hodinu po užití .
rooibos, vřes, pomeranč, list maliníku, máta, čekanka, ženšen, jasmín, pivoňka

Zahřívací se zázvorem  30,-
Při nachlazení a pro zimomřivé.
rooibos, černý čaj, zázvor, pomeranč, citron, šípek, máta, vřesu, lemongrass

Sedmikvítek 30,-
Sedm druhů bylin s citronovou trávou. Pro dobrou pohodu a chvíle oddychu.
lemongrass, šípek, sedmikráska, lípa, jasmín, vřes, chrpa, slunečnice, pomeranč

bylinné sm
ěsi

HIMALÁJSKÉ AJURVÉDSKÉ SMĚSI
Prana  35,-
Čaj k posílení životní energie obnovuje duševní síly a mentální stabilitu. 
Odstraňuje pocity úzkosti  a napětí  a působí proti  bolestem hlavy či migréně.
myrica nagi, oman větevnatý, pistácie celokrajná, zázvor, pepřovník černý

Brahmi  35,-
Čaj s bylinou Brahmi, přezdívanou někdy “zázračný elixír života”. Podporuje 
mozkovou činnost, paměť, bdělost a koncentraci a celkově osvěžuje mysl.
čekanka lékařská, výtažek z byliny brahmi (Bacopa monniera)

Avalambaka  35,-
Posiluje tělesnou stavbu organismu. Podporuje utváření svalové hmoty, působí 
proti  předčasnému opotřebení orgánů. Dodává tělu sílu a odolnost.
malina, meduňka, ostružina, lípa, měsíček, chrpa, rozmarýn, mateřídouška, růže

Tulsi 35,-
Lahodný organický bylinný čaj proti  stresu z bylin Tulsi a Brahmi, podporující 
paměť, koncentraci a duševní rovnováhu.
Rama Tulsi, Krišna Tulsi, Vana Tulsi, Brahmi

AJURDVÉDSKÉ KAFE
Brahmi kafe  35,-
Kávovinová směs s obsahem byliny brahmi pomáhá zlepšit paměť a koncen-
traci, ke zklidnění a získání lepší schopnosti  učení, jasné mysli a rychlých reak-
cí. Čekanka lékařská, podporuje trávení a činnost jater.

Ašvagandha  35,-
Kávovinová směs s bylinou ašvagandha. Té se připisují regenerační a posilující 
účinky. Posiluje fyzickou i psychickou kondici, zvyšuje odolnost proti  stresu, 
povzbuzuje činnost mozku. Také obsahuje čekanku působící na trávení a játra.



chlazené nápoje

chlazené nápoje
                0,2l          0,5l

Domácí jablečný mošt            20,-          40,-

Klášterní kvas              15,-          35,-

Malinový sirup             15,-          35,-

Mátový sirup              15,-          35,-
podporuje zažívání, zklidňuje bolesti  žaludku nervového původu

Meduňkový sirup             15,-          35,-
působí proti  nervovému a fyzickému vyčerpání, nespavosti , depresi

Aloe vera + pomelo juice  45,-

Mladý ječmen              30,-

Mladý ječmen s jablečným moštem          30,-

na zdraví!
                0,02l          0,05l

Saké               25,-          50,-

Švestkové víno              15,-          35,-

Ginkgovice               20,-          40,-
domácí meruňkovice s macerovaným jinanem dvoulaločným

Šikmá duna              20,-          40,-
domácí meruňkovice s macerovaným čajem Le Touareg s marockou mátou

jídloK ČAJI
50g 

Solené pistácie  25,-

Solené kešu  25,-

Solené mandle  20,-

Japonská směs  20,-

Česnekové křupánky se lněným semínkem  15,-

Wasabi oříšky  20,-

Karamelové sušenky (Lotus)  25,-

Sladké mandlové sušenky  15,-

Směs sušeného ovoce  25,-

Sušené meruňky  15,-

Med  5,-

Karamel  5,-

Mléko (1dl)  5,-



jídlo PRO SPOKOJENÝ ŽALUDEK
KUS-KUS

Kus-kus s kořením   55,-

Kus-kus se zeleninou  70,-
paprika, kukuřice, pórek, rajčata, oříšky, koření

Mexický kus-kus  65,-
fazole, kukuřice, pikantní koření

Kus-kus s tuňákem  80,-
tuňák Calvo / Rio Mare, paprika, rajčata, pórek, koření

Sladký kus-kus  60,-
směs sušeného ovoce, karamel, skořice

Na přání můžeme do kus-kusu přidat strouhaný sýr  5,-
    olivy (černé, zelené)  10,-

Horký puding  30,-
Puding vařený dle vašeho přání z ovesného či normálního mléka slazený 
třti novým cukrem nebo medem.

příchutě: jahoda, čokoláda, vanilka, malina

jídlo

Toasty
Toasty se sýrem  35,-
sýr, pórek, pesto, rajčatový protlak

Toasty s hermelínem  40,-
hermelín, pórek, pesto, rajčatový protlak

Toasty s hermelínem a brusinkami  45,-
hermelín, pórek, brusinky, pesto

Toastová slast  35,-
banán, čokoláda

OVESNÁ KAŠE
Ovesná kaše s bio-marmeládou dle nabídky  45,-

Ovesná kaše s karamelem  40,-

Ovesná kaše se sušeným ovocem, karamelem a skořicí  55,-



vodní dým
ky

VODNÍ DÝMKY
K pečlivě připravené vodní dýmce s kokosovými uhlíky Vám rádi na požádání 
přidáme zdarma fi ltr s akti vním uhlím pro co nejmenší dopad na Vaše zdraví.

Tabáky Nakhla a Mizo  85,-
Široce rozšířené egyptské tabáky značky NAKHLA určitě nejsou neznámou 
ani pro příležitostné kuřáky vodních dýmek. Pro Vaši spokojenost ovšem 
nabízíme také tabáky z výběrové řady MIZO. Plná chuť, hustý kouř, slušná výdrž 
a nabídka příchutí  jistě bohatě uspokojí většinu milovníků vodních dýmek.

příchutě NAKHLA: jablko, dvě jablka, žlutý meloun, jahoda, meruňka, banán, 
hrozen, pistácie, káva, kardamom

příchutě MIZO: meruňka, třešeň, hrozen, vodní meloun, guava, broskev, máta,
malina, citron, pomeranč

Tabáky Al Fakher  95,-
Tato společnost ze Spojených Arabských Emirátů před necelými 15 lety rozvířila
klidně stoupající bílý kouř svou řadou ovocných tabáků. Velké množství 
ochucené melasy zajišťuje dostatečnou vlhkost a svěžest tabáku, díky 
které si můžete vychutnat bohatou ovocnou chuť, hustý mléčný kouř 
a dlouhý požitek z pokuřování dýmky. Al Fakher je volba skutečných labužníků.

příchutě: ananas, hrozen, guava, švestka, třešeň, lesní směs, jahoda, mango,
žvýkačka, granátové jablko, jablko, vodní meloun, skořice, broskev, pomeranč, 
kiwi, žlutý meloun, červený hrozen golden, bahrajnské jablko golden, eskan-
daranské (zelené) jablko golden

Minerální kamínky Shiazo  80,-
Revoluční novinka v krajině vodních dýmek. Přírodní pórovité kamínky jsou 
pod tlakem napouštěny ochucenou aromati ckou látkou, která se po zahřátí  
odpařuje. Velmi svěží kouř jemné ovocné chuti , plně srovnatelné s klasickým 
tabákem, se téměř nepřepaluje a neobsahuje škodlivé produkty nedokonalého 
spalování, návykový nikoti n ani další zplodiny hoření tabáku. Vychutnejte si 
vaši oblíbenou dýmku bez strachu o své zdraví.

příchutě: žlutý meloun, vodní meloun, banán, grep, hrozny, mango, zelené 
jablko, dvě jablka, máta, guava, borůvka, broskev, caipirinha (limetka), višeň

vodní dým
ky

VÝHODNÉ NABÍDKY VODNÍCH SPORTŮ
Žádné posezení v arabské čajovně se neobejde bez vodní dýmky. Stejně tak 
se ale žádná správná vodní dýmka neobejde bez popíjení teplého nápoje. 
Dopřejte si ideální a nerozlučnou kombinaci čaje, sahlepu nebo kávy s vodní 
dýmkou v našich výhodných menu.

VODNÍ KOPANÁ - dýmka + rize    125,-  (Al Fakher  135,-)
Nakopávák pro každého! Silně oslazený pražený černý čaj je při kouření dýmky 
blízkovýchodním standardem. Silně povzbuzující nálev se chuťově výborně 
doplňuje s kouřem a ideálně vyvažuje efekt snížení krevního tlaku působením 
dýmky. Doporučuje 10 z 10 Turků!.

WINDSURFING - dýmka + Le Touareg   125,-  (Al Fakher  135,-)
Mocně oslazený zelený čaj s marockou mátou nana může být příjemným 
osvěžením v libovolné příležitosti . Teprve při kouření vodní dýmky vám ale 
dodá skutečný vítr do plachet. Doporučujeme hlavně k sladkým ovocným 
tabákům.

SEX IN THE OCEAN - dýmka + sahlep  110/125,- (Al Fakher 120/135,-)
Sladké potěšení a omámení smyslů. Oddejte se požitku pití  tradičního tureck-
ého nápoje, jenž se považuje za afrodiziakum, zahalení do voňavých obláčků 
hustého kouře vodní dýmky... Není nic lepšího pro zamilované páry.

KAFE A VODÁRNA      110,-  (Al Fakher  120,-)
Jak by to dopadlo, kdyby se Jim Jarmusch narodil v Turecku? Silná v džezvě 
vařená káva s kardamomem a karamelem dodá vašemu kuřáckému potěšení 
ten správný náboj. Dejte si ji v kombinaci s tabáky káva a kardamom pro 
dosažení vrcholné pražené harmonie.



ceník sYpaných čajů
CENY ZA 100 gramů

    ZELENÉ ČAJE    100g

Gunpowder  50,-
Modrozelené spirálky jara   Pi Lo Chun  320,-
Dračí studna od Západního jezera  Long Jing Xi Hu  180,-
Dračí studna ze Lvího vrcholku  Long Jing Shi Feng  550,-
Zelený meč     Cui Jian  500,-
Zelená opice     Green Monkey  210,-
Bílá opice     Bai Mao Hou  250,-
Zelené obočí     Wu Yuan Ming Mei  310,-
Zelený nefrit z Meng Dingu   Meng Ding Cui Yu  200,-
Ochmýřený vrcholek    Meng Ding Mao Feng  250,-
Yunnan Gao Shan Cui Ming    300,-
Jasmínové dračí oči   Moli Tai Mu Long Chu  450,-

Bancha  150,-
Hojicha  180,-
Sencha KKH-5  200,-
Sencha KKH-2  420,-
Genmaicha  160,-
Tamaryokucha  700,-
Gyokuro Kyoto    800,-
Matcha (balení 30g) dle aktuální nabídky

Che Thai Nguien    120,-

BÍLÉ ČAJE

Obočí dlouhého věku   Show Mee  100,-
Bílá pivoňka     Pai Mu Dan  150,-
Královská bílá pivoňka   Pai Mu Dan King  220,-
Bílý sněžný drak   Bai Xue Long  250,-

ŽLUTÉ ČAJE

Huo Shan Huang Ya Superior    450,-

        OOLONGY    100g

Sechung  100,-
Vodní víla     Shi Xian Superior  170,-
Železná bohyně milosrdenství  Tio Guan Yion King  280,-
Mléčný drak     Jin Xuan Nai Xiang  360,-
Medová orchidej   Phoenix Tan Chung Mi Lan Xiang        400,-
Žen Šen Oolong  150,-

Dung Ding Special  350,-
Si Ji Chun  380,-

ČERVENÉ ČAJE

Yixing Hong Cha  160,-
Keemun Yi Hong    Velká brána mistrů  120,-
Dian Hong Gong Fu    Zlatý pramen moudrosti   150,-
Dian Hong Jin Zhen   Zlaté jehly  280,-

ČERNÉ ČAJE

Assam Nonaipara  120,-
Ceylon HGOP Sunrise  60,-
Grusia OP  50,-
Rize Filiz  50,-
Darjeeling Himalaya Blend  90,-
Darjeeling Teesta Valley  210,-

ČAJE TYPU PU-ERH

Yunnan Puerh  80,-
Mini Tuocha světlý  120,-
Mini Tuocha tmavý  120,-
Bai Hao Chitsu Ping Cha  250,-
Tibet Kang Zhuan  120,-
Darjeeling Teesta Valley  210,-

KVETOUCÍ ČAJE

Červánky, Kráska východu, Hai Bei Zhu, Sin To Cha    20,- / kus



         AROMATIZOVANÉ ČAJE   100g

Le Touareg  60,-
Jasmínové vlaštovčí jazýčky   Moli Hua Cha  170,-
Earl Grey  70,-
Karamelový  60,-
Li Chi  70,-
Yogi (koření)  160,-

NEČAJE

Maté Rancho  50,-
Maté Pampero  50,-
Maté La Merced - De Camo  70,-
Maté Colón  70,-
Maté Rosamunte Suave  70,-
Maté Taragüi sin Palo  70,-
Rooibos  50,-
Rooibos Africké léto  80,-
Honeybush  70,-
Honeybush Superstar  80,-
Sahlep  65,-

OVOCNÉ SMĚSI

Relax  80,-
Jablko se skořicí  80,-
Babiččina zahrádka  90,-
Indiánské léto  90,-

DESKOVKY NA PŮJČENÍ!
Omrzí-li vás rozjímání nad šálkem čaje, rádi vám nábídneme prostředky 

pro hodiny výborné zábavy. Řekněte našemu čajovíkovi a půjčte si zdarma 
některou z klasických, osvědčených i moderních deskových her.

BANG! + Pravé poledne, Město duchů, FIstf ull of Cards a Divoký západ

Carcassonne + Hospody a kláštery 

Dominion + Černý trh

Osadníci z Katanu

Královské rošády

Galaxy trucker

Kaleidoskop

Scrabble

Domino

Šachy

Dixit

Go


